

"HOP NA DRUHOU"

Stá™eda, 26 prosinec 2007

Já vím, tuhle matematickou definici nevĚry urĚitĚ vĚsaron;ichni znáte, ale nejspĚsaron; by se tĚmito tĚ™emi slovy dala struĚnĚ definovat podstata jedné z naĚsaron;ich telenovel. PĚvodnĚ to vypadalo, Ěe Ordinance v rĚĚovĚ zahradĚ bud podstatĚ peĚlivĚ sepsaná instruktĚĚ pro dĚti, dívky, panny, Ěeny a matky, jeĚ se ve svĚm ĚivotĚ setkávají s rĚznĚ sexuologickými potĚmi a nástrahami.

OvĚem tato umná zástĚrka vzala brzy za své. Ěádná gynekologická poradna pro pacientky... Naopak... Tam je dĚjou vĚci... Pokud je nevnímáte, tak se buĚpatnĚ díváte, nebo uĚ je vám libido zcela lhostejné. Proto malý exkurz do sexydĚje seriálu. OpomeĚme instruktĚĚní Ěást, v niĚ je hra nejen o jablko, ale o implantované panenské blány, antikoncepci pro nezletilé dívky, venerické choroby profesionální knĚĚky lásky Ěi lesbickou lásku a pĚ™ijemnĚ bisexuální rodinný trojúhelník. ZaĚnĚme ale u léka™sko - zdravotnického personálu. MUDr. Gita (D. Ěinkorová), rozvedená, milenec - kolega gynekolog Mázl (P. Rychlý), ĚenatĚ, rozvedenĚ a nyní její nastávající manĚel. PĚ™ed ním se v jejím televizním ĚivotĚ mihl milenec - psycholog, horozelezec (T. KrejĚ™) a samozĚ™ejmĚ pĚvodní Ěivotní partner, kdávno miluje ĚEchoamerĚanku Jonesovou (M. Dolinová). Doktor Mázl, obĚas i primá™; pĚ™i bĚĚné lékařské praxi zvládlá svoji první manĚelku i sexuální avantýry s vrchní sestrou MĚou ze svého oddĚlení (jinak budoucí manĚelkou Ěeditelky kamenické nemocnice Bílého) a s dr. Páleníkovou (Z. Adamovská). Doktorka Páleníková je rozvedená a milenci rovnĚ nepohrdne. NapĚ™ed to byl ĚenatĚ primá™ Pavlica (J. ĚtĚniĚka), pak si to rozdal MUDr. Mázl, poté flirt s primá™em, tentokrát Kroupou (D. Suchá™pa), neopominula ani exmanĚela Paleníka, pak nám pĚ™edvedla postelové hrátky s dr. ĚenĚkem (Z. Ěák), bývalým milencem její zdravotní sestry Zuzany. PĚ™es platnické vztahy je tu pouze zdravotnice Bobina, za sluĚáky jsou doktor ĚeĚek (L. PotmĚsaron;il) se Ěenou Vendulkou (V. Jeníková). HodnĚ se ĚinĚ i dámské stĚ™ední zdravotnické osazenstvo nemocnice v Kamenici. Mnohé jeho Ělenky ,zpozornĚly´ pĚ™i pĚ™ichodu MUDr. HruĚky (J. Langmajer), dvakrát rozvedeného tvrĚáka, arogantního intrikána a gemblera pĚ™es dostihové sázky. NejvĚ si ale uĚival (nebo uĚivaly televizní sledovatelky) souĚasnĚ s Da a Lucíí (I. JireĚová), rodnou to sestrou MUDr. Gity. Jako by tyto dvĚ poslednĚ jmenované protagonistky nemĚly v rodinĚ vlastní milostné trable... brzy potom, co Lucie dala vale svĚmu muĚi HruĚkovi, vrhla se na rozvedeného doktora Kroupu, vzápĚtĚ vĚsaron;ak za™adila zpĚtku k HruĚkovi, který uĚ mĚl dĚtĚ v NĚmecku se svojí ento milenkou. Uff, vy, které Ěi kte™í to na obrazkách nesledujete - zvládáte sledovat popis? A to jsem zatím opomnĚl milostný propletec - milenka, syn, otec, znovu syn, dalĚsaron;í synova milenka a jeĚsaron;tĚ jedna... Tím divochem byl dr. Suk, zvaný VrabĚák, jemuĚ vlastní otec-seladon pĚ™ebral dívku; jenĚe ta starĚho pána brzy opustila a vrátila se k synovi a otec z toho po nĚkolika dalĚsaron;ích milostných peripetiích dostal infarkt... Mladý herec jistĚ promĚ, Ěe mi jeho jmĚno neutkvĚlo v pamĚti, stejnĚ jako jmĚno jeho dalĚsaron;ího mladého kolegy, jenĚ mĚl techtle mechtle s dcerou, tuĚsaron;ím Sylvou, doktorky Gity, a ve stejné dobĚ navíc pomĚr s dcerou primá™e Pavlice, kterou pĚ™ivedl do jiného stavu a opustil. Výsledkem pár facek a interrupce... JeĚsaron;tĚ jste v obraze? Tak si pĚ™ipomeneme, Ěe uĚ máme na scĚnĚ asi tucet rĚznĚ vymĚĚovaných, stresovaných a vĚtĚsaron;inou nic nechápajících manĚelsko - nemanĚelských dalĚsaron;ích manĚelských nevĚr... Ale ven do plenĚru, vydejme se na prĚzkum i mimo nemocnici. Nymfomankou Ěíslo Jedna se v baru Vidle jeví sliĚná Daniela, vyvinutá osĚbka s Ě™adnou rĚzných rafinovanĚ provedených úĚetnických ,stĚ™ které neodolal ani MUDr. HruĚka, ani automechanik - bratr od Gity (D. Pracha™), ani jeho nadĚ™ížený BrejĚek a mr dalĚsaron;í... Zkrátka, pokud by se v ,rĚĚovĚ´ odvíjel pouze poĚestný manĚelský Ěivot, byla by to nuda, Ě™ekla si scenáristka a podle toho tvo™ila, respektive dokumentovala souĚasnĚ Ěivot v Ěeských luzích a hájích. KaĚdĚ musí mít kaĚdou, rozvod stĚ™ídá rozvod, aĚ se mládeĚ pouĚí a zjistí, proĚ se u nás rozvádí od stolu i loĚe kaĚdĚ druhé manĚ. Ano, témĚ™. MoĚná má autorka argentinsko - rĚĚovkových story k tomuto stylu Ěivota také kladný vztah. KdoĚ v OlĚer P.S. Abyste si nemyslely/i, Ěe u toho sedím sám - já to jen "nucenĚ" poslouchám; pĚ™i Ěsaron;itĚ to sleduje má paní, která se baví tím, Ěe odhaduje, co bude následovat. Já se koukám, aĚ kdyĚ se dĚje nĚjaká super akce. TeĚ u se vĚsaron;ichni uklidnili, kaĚdĚ uĚ je nejmĚ podruhé ĚenatĚ Ěi vdaná, uĚ jsou asi unaveni, ale ze zaĚátku to bylo t (Ne™íkejte, Ěe vás nĚkdy nechytne situace, kdy si Ě™íkáte, Ěe musíte jeĚsaron;tĚ poĚkat, kam aĚ je moĚné tohle. Jinak - vĚsaron;em pĚ™eju krásného silvestra - a hlavnĚ zdraví, to ostatní pak pĚ™ijde samo.